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Para obtener la 𝑅! en paralelo, esta es la suma del inverso de los inversos de las 

resistencias como aparece en la siguiente fórmula: 

 

𝑅! =
1

1
𝑅1 +

1
𝑅2 +

1
𝑅3 ∙∙∙∙∙∙∙∙∙ +

1
𝑅"

 

 
 
Cuando en el circuito eléctrico se tenga solamente 2 resistencias en paralelo se podrá 

utilizar la siguiente formula: 

 

𝑅! =
𝑅# × 𝑅$
𝑅# + 𝑅$

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Características de los circuitos en paralelo 

 

• La resistencia total en paralelo es la suma del inverso de los inversos de las 

resistencias. 

• El voltaje en el circuito es el mismo en cada elemento. 

• La corriente total en el circuito es la suma de las corrientes en cada elemento 

del circuito. 

 
CIRCUITOS EN PARALELO CON 
RESISTENCIAS 



	

 

 

 

 

 

 

 

 
 
Ejemplo: 

Encontrar: 
• La resistencia total del circuito 
• Determine la Is y la corriente en cada una las resistencias 

 
Comprueba la ley de Kirchhoff de corrientes 
Encuentre la potencia disipada en cada una de las resistencias y compruebe la 
potencia proporcionada es igual a la potencia disipada 
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a) Resistencia Total 

𝑅! =
%!×%"
%!'%"

          𝑅! =
()*+)($-*+)
)*+'$-*+

 

 

𝑅! = 6𝐾Ω 

 

b) Determine la Is y la corriente que pasa por cada resistencia 

𝐼. =
𝑉.
𝑅!

 



	

𝐼. =
𝑉.
𝑅!

=
48
6𝐾Ω = 8𝑚𝐴 

𝐼%/ =
𝑉.
𝑅/

 

𝐼%# =
𝑉.
𝑅#

=
48
8𝐾Ω = 6𝑚𝐴 

				𝐼%$ =
𝑉.
𝑅$

=
48

24𝐾Ω = 2𝑚𝐴 

 
 

c) Comprobar la ley de Kirchhoff de corriente 
 

3𝐼% = 𝐼. 

8𝑚𝐴 = 8𝑚𝐴 

3𝐼% = 𝐼%# + 𝐼%$ = 6𝑚𝐴 + 2𝑚𝐴 = 8𝑚𝐴 

 
d) Encontrar las potencias en cada resistencia y comprobar que la potencia 

proporcionada es igual a la potencia disipada por cada elemento 

 

𝑃# = 𝐼$𝑅# = (6𝑚𝐴)$8𝐾Ω = 0.288𝑊 

𝑃$ = 𝐼$𝑅$ = (2𝑚𝐴)$24𝐾Ω = 0.096𝑊 

3𝑃% = 𝑃# + 𝑃$ = 288𝑚𝑊 + 96𝑚𝑊 

3𝑃% = 384𝑚𝑊 

𝑃! = 𝑉. × 𝐼! = (48) × (8𝑚𝐴) = 384𝑚𝑊 

 



	

Por lo tanto: 

3𝑃% = 𝑃! 

384𝑚𝑊 = 384𝑚𝑊 
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